

A BIZOTTSÁG 698/2012/EU VÉGREHAJTÁSI RENDELETE**(2012. július 25.)****egyes áruk Kombinált Nomenklatúra szerinti besorolásáról**

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a vám- és a statisztikai nomenklatúráról, valamint a Közös Vámtarifáról szóló, 1987. július 23-i 2658/87/EGK tanácsi rendeletre ⁽¹⁾ és különösen annak 9. cikke (1) bekezdésének a) pontjára,

mivel:

- (1) A 2658/87/EGK rendelet mellékletét képező Kombinált Nomenklatúra egységes alkalmazása érdekében intézkedéseket szükséges elfogadni az e rendelet mellékletében meghatározott áruk besorolásáról.
- (2) A 2658/87/EGK rendelet meghatározza a Kombinált Nomenklatúra értelmezésére irányadó általános szabályokat. Ezeket a szabályokat kell alkalmazni bármely más olyan nomenklatúrára vonatkozóan is, amely részben vagy egészben a Kombinált Nomenklatúrán alapul vagy azt bármilyen további albontással kiegészíti, és amelyet az árukereskedelemhez kapcsolódó tarifális és más intézkedések alkalmazása céljából az Unió valamely más rendelkezése hoz létre.
- (3) Az említett általános szabályok értelmében a mellékletben szereplő táblázat 1. oszlopában leírt árukat a 3. oszlopban feltüntetett indokok alapján a táblázat 2. oszlopában megjelölt KN-kód alá kell besorolni.

- (4) Indokolt úgy rendelkezni, hogy a tagállamok vámhatóságai által kibocsátott, e rendelet rendelkezéseitől eltérő tartalmú, az áruk Kombinált Nomenklatúra szerinti besorolására vonatkozó kötelező érvényű tarifális felvilágosítást a jogosult – a Közösségi Vámkódex létrehozásáról szóló, 1992. október 12-i 2913/92/EGK tanácsi rendelet ⁽²⁾ 12. cikke (6) bekezdésének alkalmazásában – három hónapig továbbra is felhasználhatja.
- (5) Az e rendelet mellékletének 1. és 3. tételében előírt intézkedések összhangban vannak a Vámkódex-bizottság véleményével; a 2. tételről a Vámkódex Bizottság az elnöke által kifizűzött határidőn belül nem nyilvánított véleményt,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

A Kombinált Nomenklatúrában a melléklet táblázatának 1. oszlopában leírt árukat a táblázat 2. oszlopában megjelölt KN-kód alá kell besorolni.

2. cikk

A tagállamok vámhatóságai által kibocsátott, e rendelet rendelkezéseitől eltérő tartalmú kötelező érvényű tarifális felvilágosítás – a 2913/92/EGK rendelet 12. cikke (6) bekezdésének alkalmazásában – három hónapig továbbra is felhasználható.

3. cikkEz a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő huszadik napon lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2012. július 25-én.

a Bizottság részéről,
az elnök nevében,
Algirdas ŠEMETA
a Bizottság tagja

⁽¹⁾ HL L 256., 1987.9.7., 1. o.⁽²⁾ HL L 302., 1992.10.19., 1. o.

MELLÉKLET

Árumegevezés	Besorolás (KN-kód)	Indokolás
(1)	(2)	(3)
<p>1. Gépjárművekbe szánt multifunkcionális készülék (ún. autós multimédia-központ), amely két fő komponensből áll:</p> <p>— egy CD/DVD-lejátszó egységgel kombinált rádióműsor-vevőkészülékből,</p> <p>— egy körülbelül 17,5 cm-es (7 hüvelykes) képátlójú és 16:9-es képarányú, érintőképernyős, levehető, színes folyadékkristályos kijelzőből (LCD).</p> <p>A készülék külső forrásból (például tolatókamerából) érkező videojelek vételére alkalmas csatlakozókkal van szerelve.</p> <p>A készüléket egy távirányítóval mutatják be.</p> <p>A készülékhez egy további megjelenítő is csatlakoztatható.</p>	8528 59 40	<p>A besorolást a Kombinált Nomenklátúra értelmezésére szolgáló 1., 3. c) és 6. általános szabály, valamint a 8528, a 8528 59 és a 8528 59 40 KN-kód szövege határozza meg.</p> <p>A készülék olyan komponensekből áll, amelyek különböző funkciókat képesek ellátni (hanglejátszás, videolejátszás, rádióműsor-vétel, videoképkijelzés), de – a készülék kialakítását és koncepcióját tekintve – ezen komponensek egyike sem adja a készülék meghatározó jellegét.</p> <p>Következésképpen a készüléket a Kombinált Nomenklátúra értelmezésére szolgáló 3. c) általános szabály alkalmazásával, mint más színes monitort, LCD technológiával működő képernyővel, a 8528 59 40 KN-kód alá kell sorolni.</p>
<p>2. Gépjárművekbe szánt multifunkcionális készülék (ún. autós multimédia-központ), amelynek mérete körülbelül 17 × 5 × 16 cm.</p> <p>Ugyanazon készülékházon belül tartalmaz egy rádióműsor-vevőkészüléket, egy audio- és videolejátszó egységet és egy körülbelül 8 cm-es (3,5 hüvelykes) képátlójú, színes folyadékkristályos kijelzőt (LCD).</p> <p>A készülék külső forrásból (például tolatókamerából) érkező videojelek vételére alkalmas csatlakozókkal van szerelve.</p> <p>A készülék USB memóriáról kép- és hanganyagok lejátszására is képes.</p> <p>A készüléket egy távirányítóval mutatják be.</p> <p>A készülékhez egy további megjelenítő is csatlakoztatható.</p>	8528 59 40	<p>A besorolást a Kombinált Nomenklátúra értelmezésére szolgáló 1., 3. c) és 6. általános szabály, valamint a 8528, a 8528 59 és a 8528 59 40 KN-kód szövege határozza meg.</p> <p>A készülék olyan komponensekből áll, amelyek különböző funkciókat képesek ellátni (hanglejátszás, videolejátszás, rádióműsor-vétel, videoképkijelzés), de – a készülék kialakítását és koncepcióját tekintve – ezen komponensek egyike sem adja a készülék meghatározó jellegét.</p> <p>Következésképpen a készüléket a Kombinált Nomenklátúra értelmezésére szolgáló 3. c) általános szabály alkalmazásával, mint más színes monitort, LCD technológiával működő képernyővel, a 8528 59 40 KN-kód alá kell sorolni.</p>
<p>3. Gépjárművekbe szánt multifunkcionális készülék (ún. autós multimédia-központ).</p> <p>Ugyanazon készülékházon belül tartalmaz egy rádióműsor-vevőkészüléket, egy audio- és videolejátszó egységet, egy rádiónavigációs egységet és egy körülbelül 18 cm-es (7 hüvelykes) képátlójú, 16:9-es képarányú színes folyadékkristályos kijelzőt (LCD).</p>	8528 59 40	<p>A besorolást a Kombinált Nomenklátúra értelmezésére szolgáló 1., 3. c) és 6. általános szabály, valamint a 8528, a 8528 59 és a 8528 59 40 KN-kód szövege határozza meg.</p> <p>A készülék olyan komponensekből áll, amelyek különböző funkciókat képesek ellátni (hanglejátszás, videolejátszás, rádióműsor-vétel, videoképkijelzés, navigáció), de – a készülék kialakítását és koncepcióját tekintve – ezen komponensek egyike sem adja a készülék meghatározó jellegét.</p>

(1)	(2)	(3)
<p>A készülék külső forrásból (például tolatókamerából vagy DVB-T tunerből) érkező videojelek vételére alkalmas csatlakozókkal van szerelve.</p> <p>A készülék memóriakártyáról kép- és hanganyagok lejátszására is képes.</p> <p>A készüléket két távirányítóval mutatják be.</p> <p>A készülékhez egy további megjelenítő is csatlakoztatható.</p>		<p>Következésképpen a készüléket a Kombinált Nomenklatúra értelmezésére szolgáló 3. c) általános szabály alkalmazásával, mint más színes monitort, LCD technológiával működő képernyővel, a 8528 59 40 KN-kód alá kell sorolni.</p>